
ANANDA MOHAN COLLEGE 

TEACHERS' FEEDBACK REPORT 2019 

TOTAL NUMBER OF RESPONDENTS: 57 

A. LOCATION OF THE COLLEGE 

 

Excellent Good Average Poor No Comments 

66.66% 29.82% 3.50% 0% 0% 

 

 

B. City Transport Services Available 

 

Excellent Good Average Poor No Comments 

38.59% 52.63% 7.01% 1.75% 0% 

 

 

C. Condition of Classrooms/ Black Boards etc 

 

Excellent Good Average Poor No Comments 

1.75% 17.54% 49.12% 26.31% 5.26% 

 

 

D. ICT Compatibility 

 

Excellent Good Average Poor No Comments 

7.01% 31.57% 36.84% 15.78% 8.77% 

 

 

E. Condition of Library 

 

Excellent Good Average Poor No Comments 

10.52% 56.14% 26.31% 7.01% 0% 

 

 

F. Condition of Laboratory 

 

Excellent Good Average Poor No Comments 

1.75% 33.33% 36.84% 12.28% 15.78% 

 

 

G. Hygiene and Cleanliness 

 

Excellent Good Average Poor No Comments 

1.75% 5.26% 29.82% 63.15% 0% 

 

 

H. Facilities for the Elderly/Differently Able 

 

Excellent Good Average Poor No Comments 

3.50% 12.28% 21.05% 63.15% 0% 

 

 

I. Is the College Atmosphere Congenial to Academic Pursuit? 

 

Yes No 

82.45% 17.54% 

 


